

“扫黑”无坚不摧 “除恶”彰显声威

城关讯 自全国扫黑除恶专项斗争“集结号”吹响以来,乌兰察布市凉城县公安局按照上级党委、政府和公安机关的决策部署,超前谋划,周密部署,雷厉风行,重拳出击,以坚定的态度、过硬的措施、扎实的工作,迅速构建

起强大的组织机构和强力运行体系,形成强大的斗争声势和斗争氛围,实现了斗争站位新提升、斗争能力新提升、斗争成果新提升和斗争体系新提升。截至目前,该局成功侦办涉恶团伙案件5起,涉恶个案7起,抓获涉恶犯罪嫌疑人30名,办结自治区公安厅转办扫黑除恶案件线索5条,并成功抓获自治区公安厅首批缉捕的涉恶在逃人员1名。同时,该局充分调动各方资源,积极利用户外电子屏、宣传栏、手机短信和微信公众号、朋友圈等平台,并通过

张贴公告、文艺汇演、有奖举报等方式,在全县主要街道、广场、车站、社区广泛开展宣传活动,营造“扫黑除恶人人参与、黑恶现象人人喊打”的浓厚氛围,进一步提升了人民群众的的安全感和满意度。(杨茂春 王瑞卿)

张帖公告、文艺汇演、有奖举报等方式,在全县主要街道、广场、车站、社区广泛开展宣传活动,营造“扫黑除恶人人参与、黑恶现象人人喊打”的浓厚氛围,进一步提升了人民群众的的安全感和满意度。(杨茂春 王瑞卿)

应对降雪启动预案 全员出动奋战一线

根河讯 4月5日,呼伦贝尔市根河市地区降雪,给辖区道路交通管理带来了诸多不便。为有效应对恶劣天气给交通安全管理工作带来的影响,根河市公安局交警大队认真总结经验,快速启动恶劣天气应急预案,积极做好恶劣天气下交通事故预防工作。

启动应急预案后,该大队密切关注天气变化,加强与气象部门的协调沟通,及时获取降雪天气预报信息,实时发现、掌握天气变化情况;全员出动投入一线勤务,强化市区主干道警力部署,提高路面见警率,加大重点路段的管控力度,积极配合市政部门清扫积雪工作,多措施引导车辆有序通行;该大队还把警力部署到省道及乡镇道路等重点路段,及时查处和纠正各类交通违法行为,全力确保道路安全畅通。此外,该大队积极与当地媒体沟通协作,及时播报路况信息与恶劣天气道路交通安全提示,提示驾驶员了解掌握恶劣天气行车安全的基本常识。截至目前,辖区道路交通保持畅通,交通事故发案平稳。(荣兴杰)

组织春季“大练兵” 展示团队“精气神”

阿勒腾席热讯 为进一步增强看守所民警体能素质和实战本领,切实提升队伍凝聚力和战斗力,鄂尔多斯市伊金霍洛旗看守所从4月8日至4月26日开展为期15天的春季大练兵活动。

大练兵训练以队列队形为基础,增强全体民警规范意识、团队协作的工作作风,以擒敌拳训练为抓手,打造一支能够处突应变、做好安全防控工作的主力军。为确保这次大练兵活动取得实效,该看守所统筹安排,制定详实有效的训练计划,确保训练人员、内容、时间、效果“四到位”,并抽调擒敌拳动作娴熟、队列动作标准的民警作为训练教官,对参训人员提出明确严格的训练要求,严格按照训练计划,让参训人员真正达到提高作风、提高素质的目的。

这次大练兵活动,进一步营造了团结进取的警营氛围,充分展现了看守所队伍严明的纪律、严整的警容风纪和良好的团队精神,是全面提升看守所精、气、神的良好开端。(赵婷)

语音提示话安全 宣传创新攻难关

本报讯 (记者李亮 通讯员郝晓军 李明哲) 近日,经过不断的积极协调,并在试用取得良好的效果后,“取卡安全提示”已在鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速大队辖区内的几个收费站全面启用,为交通安全宣传增添了新方法、新手段。

为落实上级部门交通宣传创新要求,结合高速公路通行特点,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速大队于今年2月起开始酝酿,计划在全线各收费站的入口增设语音安全提示,并于3月初确定了最后的实施方案。方案确定后,该大队积极协调有关部门,攻破语音提示与收费站取卡设备相互兼容的难题,并于日前全面启动。据该大队宣传中队负责人介绍,此举具有逢车必过、过车必听的优势,实现点对点“零”遗漏宣传。同时,在车辆进入高速公路之前进行提示,可以极大地降低路面交通违法行为的发生率,发挥宣传前置的重要作用,也体现了平和、文明、理性的内蒙古交警执法形象。目前,荣乌高速公路鄂尔多斯段东线5个收费站的10个取卡机已经完成调试,并投入使用。

阿荣旗交警大队国道中队 严查大货车交通违法行为

那吉讯 近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队国道中队民警按照大队统一部署,依托111国道阿荣旗执法检查站开展严查大货车的违法行为集中行动。

该大队坚持“重点防控、标本兼治”的工作方针,全天候在111国道重点路段展开对大货车违章行为的治理工作,对大货车酒驾醉驾、超载行驶、强超强会、牌照不全、运输散装货物无有效覆盖等严重交通违法行为进行严肃查处。在严查过程中,民警与驾驶员悉心交流沟通,强调大货车超速超载等违章现象所带来的严重交通隐

患,严肃指出违章行为对广大人民群众生命财产安全造成的威胁,并以近期发生的重大货车交通事故为警示,以案说法,从驾驶员思想深处加以触动,教育引导驾驶员自觉抵制违章驾驶行为,从而切实增强遵规守法的驾驶理念,自觉做到安全出行、文明出行。

此次行动,有力地打击了大货车交通违法行为,进一步规范了行车秩序,为群众出行营造了安全、畅通的交通环境,也为2019年道路交通安全工作打下了坚实的基础。(刘盛林)

配发消防无人机 空中救援添利器



通辽讯 为进一步满足当前复杂的火灾救援现场侦察需要,实现火场救援立体化侦察,近日,通辽市消防救援支队在培训基地举行消防无人机配发仪式,12架消防无人机正式投入使用,该无人机将用于通过消防火灾救援现场的实时侦察和影像资料采集,弥补空中灭火救援侦查空白。

无人机到货后,该支队第一时间对无

人机进行了测试,详细向厂家技术人员了解相关技术参数,并现场进行了模式校准、起飞控制、飞行控制、定点降落等模块的操作学习。该支队在培训基地举办了为期3天的无人机操作培训班,对该市各中队有相关操作经验的人员进行了培训,通过系统的培训学习,大家熟练地掌握了无人机的操作技能,以确保早日投入执勤。

(刘光辉 郑文雅)

小贩携羊不知踪迹

巴彦高勒讯 4月6日上午11时许,巴彦淖尔市磴口县公安局渡口派出所进来了一位神色慌张、哆哆嗦嗦的老大娘,老大娘一进派出所就喊:“我要报案,不然没法活了。”

民警连忙扶着老大娘坐下,待老大娘情绪安抚稳定后,经过详细询问得知:老大娘姓张,住城东村羊房社,当日上午10时左右,家里来了个小贩来收羊,双方谈妥7只羊交易价格为7800元。小贩对张大娘说,自己身上没有带这么多现金,需要到银行取钱给张大娘,让张大娘在农村信用社门前等他。可是张大娘在信用社门前等了很长时间也没见到收羊的小贩,此时7只羊已全部被拉走,自己不知道小贩的名字,也没记住小贩收羊车辆的车牌号,情急之下来到了派出所报案。

民警相助大娘心喜

民警根据张大娘提供的收羊人外貌特征,立即对渡口镇街上的肉店进行走访摸排,在某肉店打听到了一个姓安的小贩经常在渡口镇街上贩卖羊,民警立即调取电话,联系到了安某。

民警询问得知,安某确实是在城东村羊房社张大娘家收羊的那个小贩,民警接通电话后,收羊人说他现正在张大娘家等张大娘回家,给张大娘收羊款,民警在电话里告知安某,让安某立即赶来某肉店,将收羊的交易款交给张大娘。

在民警的见证下,安某将收羊款7800元交给了张大娘。拿到卖羊的钱,张大娘激动万分,拉住民警的手,连声表示感谢,称赞民警为民解忧,是群众的贴心人。(赵志璞)

宣传教育抓主线 禁毒歌曲进校园

本报讯 (记者李亮 通讯员郭慧) “回家的灯已亮起,那是妈妈一直在等你,多少慈爱盼望和期许,在布满血丝的双眼……”一曲旋律明快、词曲感人的禁毒公益歌曲《归途》在校园里传唱。这是校园里传出的“禁毒之声”,也是禁毒宣传的创新之举。

2019年,鄂尔多斯市东胜区禁毒办抓住“毒品宣传教育从娃娃抓起”这条主线,以青少年为重点,一改往日发传单、挂横幅等传统宣传模式,创新性地提出以传唱禁毒公益歌曲的形式,大范围、全覆盖地开展青少年禁毒宣传教育活动,让广大青少年在明快的旋律中,认知、感知毒品的危害,用铿锵有力的歌声增强抵制毒品的决心和信心。

《归途》是2017年鄂尔多斯市禁毒委员会打造的禁毒公益歌曲,之后,东胜区禁毒办常务副主任张立生与东胜区教育局联系,并获得支持,各学校利用音乐课,纷纷教唱《归途》,让音乐成为禁毒预防教育中通俗有效的方式,传播理念,宣传知识。“禁毒之声、平安之歌”的动人旋律萦绕在校园上空,形成禁毒合力,营造了“教育一个孩子,影响一个家庭,带动整个社会”的良好风气。

增强交管服务能力 提高事故处理效率

城关讯 为纵深推进“放管服”改革工作,提高人民群众满意度,积极创新道路交通事故处理工作模式,乌兰察布市兴和县交管大队多措并举,积极组织全体路勤中队民警、辅警认真学习相关的软件应用,掌握更全面的交通法规,钻研多种定责情形,通过理论与实践结果,将事故快处快赔系统运用到实际案件中,让交管“12123”便民利民生根开花。

在推广运用中,该大队领导通过示范引领,实战对接,从快处快赔交通事故处理系统的业务受理,事故网上定责具体流程、操作规范和“交通事故自助处理平台”等方面进行逐项把关,并通过模拟训练逐步强化实际应用,使全体路勤中队民警(辅警)的业务能力得到了进一步的提高,对快处快赔工作的规范化、制度化开展有了更加全面的认识,为高效、规范、优质地为群众提供好快处快赔一站式服务奠定了坚实的基础。

为更好地服务广大群众,提高事故处理效率,该大队积极组织民警学习,熟练掌握网络事故处理程序民警版、辅警版和当事人版的功能和操作流程,多渠道地广泛宣传,全力推进事故快处服务开展。(贾秀)

扫黑除恶做宣传 提升群众安全感

呼和浩特讯 呼和浩特市公安局赛罕区分局乌兰察布东路派出所坚持人民主体地位,紧紧依靠群众,一如既往地大力开展扫黑除恶专项斗争。该所拓宽举报渠道,不仅设立举报信箱,开设举报电话,还广泛宣传“24小时警局”,使有黑恶线索的群众可以多渠道、方便快捷地与公安机关取得联系。

截至目前,辖区涉黑涉恶举报数量明显下降,人民群众安全感和满意度大幅上升。(刘慧敏)